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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE 4.-6. 
RAZREDA U MALOJ ODBOJCI, FUTSALU, RUKOMETU I KOŠARCI  

PUNO STATIVA, A MALO GOLOVA
Približavamo se kraju još jedne školske godine, a stara 
narodna kaže da šećer dolazi na kraju. Ta poslovica vrijedi i 
za naš Savez, stoga je 7. svibnja u Školskoj sportskoj dvorani 
Dubrava održano završno Prvenstvo Grada Zagreba za 
djevojčice i dječake od 4. do 6. razreda osnovne škole. 

Zagrebački mališani još su jednom dokazali hrabrost, 
upornost i borbenost te time poručili kako ih ne treba 
podcjenjivati. Nakon međusobnog razigravanja svih škola 
Grada Zagreba u različitim sportovima, dvije najbolje ekipe iz 
svakoga sporta odmjerile su snage na ovoj završnici natječući 
se u: maloj odbojci, futsalu, rukometu te košarci. Pobjednici i 
pobjednice iz svakog sporta izborili su Poluzavršno prvenstvo 
na kojem su branili boje grada pod Sljemenom a neki i izborili 
sudjelovanje na Državnom prvenstvu u Vinkovcima.

Završnicu Prvenstva grada Zagreba otvorile su napete i 
neizvjesne odbojkaške utakmice. Žar i želja za pobjedom bila 
je sveprisutna i kod muških i kod ženskih ekipa, a na kraju 
smo dobili i prve pobjednike ovoga Prvenstva. U ženskoj 
kategoriji pobjedu je odnijela OŠ Ivana Filipovića pobijedivši 
OŠ Marina Držića, dok su u muškoj kategoriji bolji bili dječaci 
OŠ Marina Držića nadigravši OŠ Augusta Cesarca.

SNIMKU ZAVRŠNICE POGEDAJTE OVDJE

https://www.youtube.com/watch?v=EVDcznbM2bY&ab_channel=%C5%A0SSGZTV
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Nakon odbojkaških utakmica snage su se odmjeravale u 
futsalu. Puno stativa, a malo golova, užarena atmosfera te 
borbenost na terenu samo su neke od karakteristika utakmica 
futsala koje su iznjedrile nove pobjednike. Djevojčice OŠ 
Dragutina Kušlana odnijele su pobjedu nad djevojčicama OŠ 
Frana Krste Frankopana, a dječaci OŠ Kajzerica nadvladali su 
dječake OŠ Granešina.

Poslije sjajne muške utakmice u fustalu učenik OŠ Kajzerica 
Patrik Tošić dobio je nadimak ,,majstor na terenu” zabivši 
tri od četiri gola OŠ Granešina dovodeći tako svoju ekipu do 
pobjede.

Rukomet je bio treći sport na današnjem Prvenstvu na 
kojemu su učenici i učenice brzom realizacijom napada 
te čvrstom obranom pokušali izboriti pobjedu koja ih vodi 
na poluzavršno natjecanje. Pobjednici iz OŠ Središće te 
pobjednice iz OŠ Jelkovec bili su vrlo uspješni u tom naumu 
što ih je dovelo do glatke pobjede nad svojim suparnicima iz 
OŠ Ivana Cankara te suparnicama iz OŠ Sesvetska Sopnica.
Po završetku utakmice u kojoj su Jelkovčanke slavile 
s velikom gol-razlikom, imali smo priliku razgovarati s 
učenicom pobjedničke ekipe Barbarom Mišurom koja nam je 
otkrila koliko je zadovoljna igrom svoje ekipe.

,,Jako sam zadovoljna igrom moje ekipe danas, dobro smo 
se pripremile, trud se isplatio i na kraju smo i pobijedile. 
Posebno sam zadovoljna kako smo igrale u napadu kao i 
samom realizacijom istog.“
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Košarkaška utakmica dječaka bila je ujedno i zadnja 
finalna utakmica dana. Napetost je bila prisutna tijekom 
cijele utakmice, a ona je sa sobom donijela pune tribine, 
raspoložene navijače, kvalitetnu igru te nove pobjednike. 
Košarkaši OŠ Tituša Brezovačkog slavili su pobjedom nad 
OŠ Dragutina Domjanića te tako osigurali plasman na 
poluzavršno natjecanje.
Nakon utakmice izjavu je dao voditelj dječaka Osnovne škole 
Tituša Brezovačkog, Denis Šeparović, osvrnuvši se na svoje 
dečke, samu utakmicu, ali i na podršku s tribina.

,,Zadovoljan sam svojim učenicima danas jer su nosili veliki 
teret za ovu utakmicu zbog čega se osjetila i mala trema kod 
njih. Premda su oni jako dobri igrači, očekivao sam ovako 
tešku utakmicu iz koje smo na kraju izašli kao pobjednici, 
ali moram čestitati i drugoj ekipi koji su bili stvarno odlični 
i borbeni. Velika podrška s tribina svakako daje djeci jedan 
vjetar u leđa te ih ponese, ali treba paziti da ih, ipak, previše 
ne ponese.“

Košarkaška utakmica djevojčica odigrana je u petak, 10. 
svibnja 2024. godine u OŠ Središće između OŠ Savski gaj i 
OŠ Otok u kojoj su uspješnije bile djevojčice iz OŠ Savski gaj. 

Nika Baić
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PRVENSTVO ZAGREBA ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE U 
ODBOJCI NA PIJESKU ODRŽANO JE NA TERENIMA KRAJ 
JARUNSKOG JEZERA 

NA PIJESKU JE MEKŠE NEGO U DVORANI 
U četvrtak 16. svibnja 2024. godine jarunski odbojkaški tereni 
bili su poprište nezaboravne sportske drame. Odbojkaška 
ekipa iz Prirodoslovne škole Vladimira Preloga ostvarila 
je impresivnu pobjedu u obje kategorije – kod mladića i 
djevojaka,  zaslužena pobjeda izazvala je oduševljenje među 
navijačima i roditeljima, ali i trenerima.

Više od 20 timova iz različitih srednjih škola natjecalo se 
na ovom prestižnom turniru, pokazujući svoje vještine, 
timski duh i sportsku strast. Natjecanje je bilo žestoko, ali 
i prijateljsko, a svi sudionici su pokazali izvanrednu razinu 
igre.
„Prošle godine smo neočekivano bile u finalu, ove godine 
smo smatrale da možemo ponoviti uspjeh od prošle godine.“ 
riječi su Lorene Marije Sesar.
Prvenstvo u odbojci na pijesku pokazalo je koliko je ovaj 
sport popularan među mladima i koliko je važno poticati na 

REPORTAŽU POGLEDAJTE OVDJE

https://www.youtube.com/watch?v=oOSS3_ANqR0&ab_channel=%C5%A0SSGZTV
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sportske aktivnosti.
Tjedan nakon srednjoškolaca, na teren su izašli osnovnoškolci. 
Odigrali su mnoštvo utakmica, a ekipe OŠ Bartola Kašića i 
OŠ Kajzerica (djevojčice) te OŠ Bartola Kašića i OŠ Marina 
Držića (dječaci) dospjele su do finala.
Završne utakmice bile su vrlo napete i uzbudljive. Dječaci i 
djevojčice priredili su pravo vatreno prvenstvo. Uz njih su, 
naravno, bili i njihovi treneri, pružajući podršku i savjete 
tijekom cijelog dana.
Evo što su nam pobjednici rekli o ovom danu:
“Znala sam da ćemo dati sve od sebe, ali nismo mislile da 
ćemo osvojiti prvo mjesto. Čestitam djevojkama iz Kašića, 
bile su odlične suparnice, ali netko ipak mora pobijediti,” 
rekla je Mia Smoljan iz OŠ Kajzerica.
“Osjećamo se odlično, nije bilo nikakvih neugodnih situacija, 
sve je proteklo vrlo glatko i ugodno. Volimo igrati odbojku na 
pijesku, puno je mekše od parketa, što nam je olakšalo igru,” 
rekli su Jakov Rosandić i Dejan Bakić iz OŠ Marina Držića.

Nikolina Bošnjak, Geodetska škola
Antonela Karačić, X. gimnazija “Ivan Supek”
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ŠPORTSKA GIMNAZIJA I OŠ ALOJZIJA STEPINCA DOMINIRALI 
SU NA PRVENSTVU GRADA ZAGREBA U VESLANJU 

SLOŽNOST JE KLJUČNA U VESLANJU

U subotu, 18. svibnja održano je Prvenstvo Grada Zagreba u 
veslanju za osnovne i srednje škole. Uzbuđenje se osjećalo u 
zraku od ranih jutarnjih sati, mirna površina Jarunskog jezera 
bila je ispunjena čamcima i veslačima.

Timovi iz različitih škola stigli su sa svojim trenerima 
i navijačima, spremni boriti se za titulu najboljih. Ovo 
natjecanje, koje se održava svake godine, postalo je ključna 
prilika za osnovnoškolce i srednjoškolce da pokažu svoje 
vještine i natjecateljski duh. 

U kategoriji osnovnih škola, OŠ Alojzija Stepinca osvojila je 
prvo mjesto u obje kategorije – dječaka i djevojčica. Mladi 
veslači iz ove škole bili su nepobjedivi, demonstrirajući 
vrhunsku tehniku. Najveće iznenađenje i oduševljenje dana 
priredili su učenici Športske gimnazije, koji su osvojili pobjedu 
u obje kategorije – mladića i djevojaka. Njihovi veslači 
dominirali su stazom, a ovaj uspjeh nije došao slučajno, već 
je rezultat intenzivnih priprema i podrške trenera.
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“Tajna uspjeha je naš izvrsni profesor Danko Brajdić, da njega 
nije bilo ne bi bilo ovakvog uspjeha. Svi u ekipi smo veslači 
tako da je bilo složnosti među nama” – riječi su Jonathna 
Nicoscia i Franke Boc.

Ovo prvenstvo je još jednom pokazalo da su ulaganja u 
sportski razvoj mladih ključna za budućnost našeg sporta. 
Osnovna škola Alojzija Stepinca i Športska gimnazija svojim 
su rezultatima motivirali i druge škole.

Završna ceremonija bila je puna emocija, s mnogobrojnim 
čestitkama i priznanjima za sve sudionike.

Nikolina Bošnjak, Geodetska škola
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NA TERENIMA NK ŠPANSKO ODRŽANA JE POLUZAVRŠNICA U 
NOGOMETU ZA UZRAST DO 6. RAZREDA U MUŠKOJ I ŽENSKOJ 
KONKURENCIJI

NOGOMETAŠIMA NE SMETA NI KIŠA NI 
SUNCE 

U četvrtak 23. svibnja 2024. godine održana je poluzavršnica 
u nogometu za uzraste do 6. razreda osnovnih škola. 
Natjecalo se ukupno 9 ekipa, 5 ekipa dječaka i 4 ekipe 
djevojčica.

Vrijeme je bilo stvarno nepredvidljivo, od jarkog sunca pa sve 
do tmurnih oblaka i kiše. No,  bez obzira na vrijeme, naši su 
sportaši natjecanje odigrali bez problema!

Velika volja, želja, trud i talent pokazali su se kao odličan 
spoj za naše mlade sportaše koji su na terenu pokazali veliku 
strast za ovim sportom. Naši vrijedni sportaši nakon svojih 
utakmica imali su priliku uživati u pizzi i svježem piću.
 
Kod djevojčica prvo mjesto osvojila je OŠ Granešina, 2. 
mjesto I. OŠ Bjelovar te 3. mjesto I. OŠ Čakovec. Kod dječaka 
prvo mjesto osvojio je tim OŠ Prelog, 2. mjesto OŠ Bukovac 
a 3. mjesto I. OŠ Bjelovar. Čestitamo svim natjecateljima na 
postignutim rezultatima!

Za kraj smo popričali i s vodećim igračem momčadi OŠ 
Prelog, Gabrielom Mandićem, i saznali neke njegove utiske 
s utakmica, iako nakon dodjele pehara i medalja nije imao 
puno vremena za razgovor.

Kako ti je bilo na ovoj poluzavršnici?
“Bilo mi je jako lijepo, odlično smo se zabavili i na kraju 
osvojili 1. mjesto.”

Kakva su ti bila očekivanja?
“Očekivao sam, kao i moja ekipa, 1. mjesto, koje smo na 
kraju i ostvarili.”

Baviš li se nogometom i izvan škole?
“Nogometom se bavim i izvan škole, i treniram u NK Mladost 
Prelog.”

Lorena Holenda, OŠ braće Radić
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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U ATLETICI ODRŽALO SE 
POSEBNO ZA DJEČAKE I POSEBNO ZA DJEVOJČICE

A SADA, NASTUPA KRALJICA SPORTOVA!
Svijet je stvoren na način da svako biće, kultura, država i 
organizacija imaju svoje nadređene i podređene, odnosno one 
koji su na vrhu piramide i obuhvaćaju sve aspekte određene 
skupine, pa sve do onih koji posjeduju određene segmente 
skupine. Takav sustav, po mnogima, nije zaobišao ni sport 
koji, također, ima svog ’vrhovnog’, onu koja obuhvaća sve, 
svoju kraljicu. To je atletika – prozvana ,,kraljicom sportova“. 
Atletika je sportska grana koja obuhvaća različite discipline, 
koje sportašu ne daju samo određene sposobnosti i vještine 
nego utječu na njegov cjelokupni psihofizički sustav. Poznato 
je kako se trenira se od malih nogu, a koliko su u atletici vješti 
zagrebački učenici i učenice, te tko je tu najbolji, saznali smo 
na Prvenstvu Grada Zagreba u atletici za učenike i učenice 
od 4. – 6. razreda osnovnih škola.

Svoje su atletske sposobnosti učenice i učenice pokazali na 
terenu Atletskog stadiona Mladost, 9. svibnja, kada su se za 
odličje borili dječaci, te 14. svibnja, kada su snage odmjerile 
djevojčice. Učenici su se natjecali u šest disciplina: trčanje 
(utrka na 100, 200 i 600 metara), skok u dalj, skok u vis, 
bacanje vorteksa, bacanje medicinke i štafeta.

U muškoj konkurenciji natjecale su se 33 osnovne škole, što 
je rezultiralo punim tribinama s kojih su sportaše bodrili vjerni 
navijači. Osim navijača podršku je učenicima dalo i lijepo 
vrijeme s puno sunčanih zraka koje su naposljetku izazvale i 
pokoju kap znoja. Učenici su svojom srčanošću i borbenošću 
pokušali postići najbolji rezultat za svoju ekipu te ostvariti 
pobjedu koja ih vodi na Državno prvenstvo za učenike do 
6. razreda u Vinkovce. No, pobjednik može biti samo jedan, 
a ove godine to je OŠ Prečko koja je ponosno branila boje 
Grada Zagreba na Državnom prvenstvu u atletici, gdje su 
osvojili brončanu medalju. Drugo mjesto pripalo je OŠ Otok, 
dok su treće mjesto zauzeli učenici OŠ Medvedgrad.

U ženskoj konkurenciji snage su odmjerile 34 osnovne škole 
koje su, također, imale veliku podršku s tribina. Glasno 
skandiranje i navijanje nije uspjelo otjerati oblačno i tmurno 
vrijeme, no ono nije uspjelo pokvariti atmosferu na samom 
natjecanju. Pregršt smijeha, dječji vrisak i suze radosnice 
ispunile su atletski stadion na kojemu su djevojčice gorile od 
želje za pobjedom i prolaskom na državno prvenstvo. Ipak, u 
tome su uspjele samo jedne. Djevojčice iz OŠ Medvedgrad 
kući su otišle sa zlatnom medaljom oko vrata te mislima 
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što će sve ponijeti na državno prvenstvo u Vinkovce. U 
Vinkovcima su pak osvojile drugo mjesto i kući ponijele 
srebro! Srebrnom medaljom na Prvenstvu Zagreba okitile 
su se učenice OŠ Otok, a brončanom učenice OŠ Antuna 
Mihanovića.

Ovo Prvenstvo u atletici zračilo je dobrom energijom 
te pozitivnim sportskim duhom svih učenika i učenica, 
kao i njihovih voditelja, što je dovelo do sklapanja novih 
prijateljstava te, uvijek jako cijenjenih, fair play poteza. 

Nika Baić
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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U ATLETICI ZA UČENIKE S 
INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA

VRUĆ DAN, VRUĆA VOLJA I ZLATO OKO 
VRATA 
Vruć, sunčani ponedjeljak konačno je razveselio sve 
sudionike Prvenstva Grada Zagreba u atletici za učenike 
s intelektualnim teškoćama. Toliko su se veselili ovom 
natjecanju da ih niti nekoliko dana čekanje nije odvratilo od 
dolaska na terene atletskog stadiona Mladosti pored Save. 
Naime, njihovo je natjecanje već jednom bilo odgođeno zbog 
lošeg vremena...

Nije ih bilo mnogo, tek tri škole, OŠ Ivana Meštrovića, 
Centar za autizam i OŠ Nad lipom, sa 15-ak sportaša, ali 
onih probranih, željnih dokazivanja. Natjecali su se u trčanju 
na 60 i 80 metara, bacanju loptice i vortexa te skoku u dalj 
s mjesta.

Teško je zapravo promatraču sa strane reći koja je bila 
disciplina najzanimljivija, u svakoj se od njih pokazao poneki 
do sada još neotkriveni talent koji bi zadivio svojom brzinom 
ili snagom i umiješnošću. 

O imenima nećemo, nije niti potrebno, u ovom natjecanju 
su ionako svi pobjednici, i svi zaslužuju nagradu. Stoga su na 
kraju, umorni ali neizmjerno sretni, a oni to ne mogu sakriti 
niti da hoće, svi na pobjedničkom postolju, s osmjehom od 
uha do uha, primili diplome i zlatne medalje za svoj trud. 
Naravno, vrijedni organizatori iz Školskog sportskog saveza 
Grada Zagreba ovog po mnogo čemu posebno emotivnog 
natjecanja, nisu zaboravili niti njihove voditelje, pa su i njih 
nagradili medaljama. Jer, bez njihovog angažmana ne bi bilo 
niti ovog natjecanja.

Na kraju je ’palo’ i zajedničkog fotografiranje, bilo je i suza i 
zagrljaja, a uz obavezni daj pet odmah je dogovoreno viđenje 
na nekom slijedećem natjecanju. Klinci su kući otišli prepuni 
dojmova, punih srca i s medaljama oko vrata, s kojima će 
mnogi zasigurno još danima naokolo ’paradirati’, čak i spavati 
s njima. I neka, zaslužili su, oni i njihovi voditelji, potrudili su 
se i za taj trudi bili nagrađeni na kraju!

                                             ŠSSGZ
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U GOSTIMA KOD: Luka Bukić, hrvatski 
vaterpolo reprezentativac

Luka Bukić, istaknuti je hrvatski vaterpolist, poznat po 
svojim izvanrednim vještinama i doprinosu hrvatskom 
vaterpolu. Sin proslavljenog vaterpolista Perice Bukića, 
Luka je od malih nogu bio okružen sportom, što je značajno 
oblikovalo njegovu karijeru.

Luka je svoju karijeru započeo u vaterpolskom klubu Mladost 
iz Zagreba, gdje se iskazao kao talent i mlada nada hrvatskog 
vaterpola. Prisustvovao je mnogim natjecanjima te pomagao 
klubu u osvajanju brojnih domaćih i međunarodnih titula.
Kada si prvo zaigrao vaterpolo?
“Prvi put sam zaigrao s 10 godina, prije toga sam trenirao 
judo, kojeg sam upisao u prvom razredu osnovne. Onda sam 
neko vrijeme trenirao ta dva sporta zajedno, a kada je došlo 
vrijeme za biranje jednog, vaterpolo je prevagnuo.”

Odrastajući uz oca koji je legenda hrvatskog vaterpola, bilo 
je vrlo vjerojatno da će Luka krenuti njegovim stopama. 
Koliki je utjecaj na njegovu odluku da se bavi vaterpolom 
imao otac? 
“Imao je utjecaj, ne mogu reći da me tjerao, ali me usmjerio 
ka njemu. Od malih nogu sam bio s njim i na bazenima tako 
da me možda i to potaklo da izaberem ovaj sport.”

Međutim,  Luka nije jedino dijete obitelji Bukić koje se 
odlučilo baviti vaterpolom, tu je i  njegova sestra, Petra, vrlo 
često karakterizirana kao “najljepša hrvatska vaterpolistica”. 
Razgovaraju li brati sestra o taktikama i utakmicama i 

S TATAMIJA U OLIMPIJSKI BAZEN!

pomažu li si savjetima?
“Ona je sada počela raditi i sve manje trenira. Dok se malo 
ozbiljnije bavila time išlo joj je super i nije ni trebala moje 
savjete. Jako malo pričamo o vaterpolu.”
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A razgovara li s ocem o vaterpolu i pomaže li  mu on 
savjetima?  
“Pomagao mi je dok sam bio mlađi, ali trenutno više ne. Kao 
obitelj zapravo jako malo razgovaramo o tome jer smo svi 
prošli jako puno toga kroz ovaj sport. Eventualno kada je 
neka jaka utakmica onda mi se javi s nekom porukom. Dok 
sam bio mlađi je bilo puno više toga.”

Što bi još htio ostvariti u svojoj karijeri?
“Prošao sam stvarno većinu toga. Igrao sam vani i u 
Hrvatskoj, bio sam na svim velikim natjecanjima, na 
Europskom prvenstvu i na Olimpijskim igrama. U ovom 
sportu Olimpijske igre su najvažnije, a ja sam bio i u Riu i 
u Tokiju. Volio bih da sad na Olimpijskim igrama u Parizu 
osvojimo medalju.”

Poznat po svojoj fizičkoj spremnosti podijelio je jedan svoj 
tipičan trening.
“Jutro nam se sastoji od sat i pol teretane, a ono što radimo 
ovisi o vremenu do utakmice. Dakle može biti snaga, 
izometrija, utezi... Zatim idemo u bazen nekih sat i pol-dva i 
tu radimo plivačke tehnike, dodavanja, šut, i na kraju taktike 
ili tehnički detalji.”
Kako se mladi Luka nosio sa srednjom školom i s 
treninzima, što je njemu pomoglo da organizira svoje 
vrijeme i bude uspješan u oba polja?
“U početku mi nije bio problem, negdje u trećem srednje 
mi je to postalo mali problem zbog putovanja i većeg broja 
izostanaka. Trebalo je više truda onda za neke projekte jer 
nisi na nastavi pa imaš rupe u znanju, ali sve se stigne na 
kraju. Ako mogu, neka imaju odgovaranje u školi po dogovoru, 
lakše se organizirati. Meni je pomoglo kontinuirano učenje, 
a ne dan prije.”

Što bi savjetovao igračima koji su na početcima svojih 
karijera? 
“Najvažnija je upornost, bazen je specifičan medij. Nikad nisi 
u njemu osim na treningu i jako brzo sa ispadne iz forme. 
Važno je trenirati svaki dan, jer s tri puta tjedno neće ući 
u kontinuitet i biti će jako teško. Treba slušati trenera oko 
tehničkih detalja i imati disciplinu. Jedino što ne treba je 
odustati.”

Luka Bukić nastavlja biti inspiracija mladim sportašima, a 
njegova posvećenost i talent jamče još mnogo uspjeha.

Antonela Karačić, X. gimnazija “Ivan Supek”
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ZAGREPČANI IZDOMINIRALI NA POSLJEDNJEM DRŽAVNOM 
PRVENSTVU OVE ŠKOLSKE GODINE ZA UČENIKE DO
6. RAZREDA

U ZAGREBU SE IGRAJU NAJBOLJI NOGOMET 
I ODBOJKA
Ususret ljetu te kraju još jedne školske godine slavonski je 
grad na Bosutu, već tradicionalno, bio domaćin posljednjeg 
školskog sportskog natjecanja. Od 4. do 7. lipnja u Vinkovcima 
održano je multisportsko Državno prvenstvo školskih 
sportskih društava za učenike do 6. razreda osnovnih škola. 

Na ovom su Prvenstvu oni najmlađi dobili priliku istaknuti 
se te ponosno braniti boje  našeg Grada Zagreba. Učenici i 
učenice natjecali su se u sedam različitih sportova, a to su 
bili: nogomet, rukomet, košarka, odbojka, graničar, futsal te 
atletika u šest disciplina.

Svečano otvorenje Prvenstva održano je na Trgu bana Josipa 
Šokčevića u Vinkovcima, gdje je predsjednik Hrvatskog 
školskog sportskog saveza, Zlatko Kraljević, svim učenicima 
poželio dobrodošlicu te uputio riječi ohrabrenja i podrške. Za 
kraj svečanosti učenicima se obratio izaslanik predsjednika 
Vlade Andreja Plenkovića, Krešimir Šamija, koji je natjecanje 
proglasio otvorenim.
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Tijekom otvorenja samog Prvenstva nastavnik tjelesne i 
zdravstvene kulture Osnovne škole Kajzerica, Damir Došen, 
izjavom za Plavu vinkovačku televiziju istaknuo je važnost 
održavanja školskih prvenstava.
,,Održavanje ovakvog Prvenstva jako je važno za moje 
dečke i njihovu socijalizaciju. Državno prvenstvo pruža im 
priliku vidjeti kako se druga djeca ponašaju, a korisno je i za 
upoznavanje nove djece te novih škola.“

Nogometaš futsal ekipe iz istoimene škole Niko Medić za 
Plavu vinkovačku poručio je kako su ovo natjecanje shvatili 
ozbiljno te kako se nadaju pobjedi na istom.
,,Naravno, očekujemo prvo mjesto. Mislim da se poklopila 
dobra generacija koja je došla s jako dobrom ekipom na ovo 
Prvenstvo.“

Nikina očekivanja na kraju su postala i stvarnost. 
Samouvjerenost dječaka i dobra generacija bili su ključni 
faktori zbog kojih OŠ Kajzerica nosi titulu najbolje muške 
ekipe u futsalu osvojivši prvo mjesto na Državnom prvenstvu.
S nogometnom loptom na terenu ništa lošije nisu bile ni 
djevojčice iz OŠ Granešina koje su u Zagreb donijele zlato 
postajući tako sinonim za kvalitetu u nogometu. Također, sa 
zlatnim medaljama oko vrata kući su se vratile i djevojčice 
OŠ Ivana Filipovića igrajući odbojku, dok su dječaci OŠ 
Marina Držića u istoimenom sportu osvojili drugo mjesto.
Srebrnim medalja oko vrata okitile su se i vatrene 
rukometašice OŠ Jelkovec, borbene košarkašice OŠ Savski 
Gaj te srčane atletičarke OŠ Medvedgrad.

Sjajni su bili i atletičari OŠ Prečko koji su osvojili treće mjesto 
kao i košarkaši OŠ Tituša Brezovačkog.

Čestitamo svim školama na osvojenim medaljama te se 
nadamo odličnim utakmicama i uzbudljivoj sljedećoj školskoj 
godini. A do tada… odmorite se uz Odmorka, besplatni 
program sportskih aktivnosti za sve učenike osnovnih i 
srednjih škola Grada Zagreba, koji će se održati od 24. lipnja 
do 30. kolovoza.

Nika Baić
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ZAGREB IMA DRŽAVNE PRVAKE U ATLETICI, GIMNAZIJU 
LUCIJANA VRANJANINA I PRIRODOSLOVNU ŠKOLU VLADIMIRA 
PRELOGA

LJUTNJA JE BILA MOTIVACIJA ZA 
OVOGODIŠNJI NASLOV

Državno prvenstvo iz atletike održalo se 11. i 12. travnja 
u Poreču. Kao i svake godine, natjecatelji su sudjelovali 
u raznim disciplinama: skok u vis, skok u dalj, utrka na 
100, 400, 800 i u 1500 metara, štafeta (100, 200, 300, 
400 m) te bacanje kugle (za djevojke 4kg, a mladiće 5kg). 
Na natjecanju je Grad Zagreb ostvario veliki uspjeh, dvije 
gimnazije odnijele su prvo mjesto, Gimnazija Lucijana 
Vranjanina za mladiće te za djevojke Prirodoslovna škola 
Vladimira Preloga.

Razgovarala sam s voditeljima obje ekipe, s Nikom Anić, 
voditeljicom ekipe za mladiće i voditeljem Ivanom Klancem, 
za djevojke. Oboje su se složili kako je atmosfera bila super, 
smještaj i hrana potpuno u redu, a samim time što su osvojili 
prvo mjesto uljepšan im je cijeli boravak u Poreču.

O pripremama mladića za natjecanje Nika Anić je rekla:
“Pripremali smo se malo na izbornim satima kada je izborna 
nastava, a dečki koji treniraju atletiku na treninzima. Nisu u 
ekipi bili svi atletičari, jedan je judaš, on je imao normalno 
svoje judo treninge, a dvojica su išla u teretanu. Nismo 
imali nikakve ekstra pripreme. U našoj školi nema sportskog 
razreda, stoga je ovo još veći uspjeh.”

Ono što je zanimljivo u ove dvije ekipe je da mladići nisu 
svi bili atletičari, dok se gotovo sve djevojke u ekipi bave 
atletikom. Ivan Klanac je rekao o njihovim pripremama:
“Sve su djevojke atletičarke tako da treniraju u klubovima, 
a moj zadatak je bio dobro ih posložiti i rasporediti po 
disciplinama. On što je bilo teško je naći nekoga za skok uvis 
jer se svi najčešće bave trčanjem.”

Konkurencija je bila dobra i zaista jaka, no Nika Anić priznaje 
kako je puno teže bilo na natjecanju u Gradu Zagrebu nego 
na Prvenstvu Hrvatske:
“Puno veća konkurencija je u Zagrebu, jer je tu 38-40 
škola, a na Državnom 22. To nije samo atletike, već i druga 
natjecanja. To se vidi i u razgovoru s kolegama, gdje su 
profesori iz Zagreba puno manje puta bili na Državnom nego 
iz nekih drugih gradova gdje je konkurencija 2 do 3 škole. 
Na Državnom su nas smatrali favoritima jer smo upravo iz 
Zagreba došli kao prvaci.”
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No za razliku od Nike Anić, Ivan Klanac se iznenadio 
konkurencijom:
“Konkurencija je bila iznenađujuće dobra, s obzirom da 
Varaždina nije bilo, a oni su prošle godine osvojili prvo mjesto. 
Iskreno smo očekivali da će biti lakše pa smo se morali još 
više pomučiti.”

Djevojkama je ovo prvo mjesto bilo iznimno iz posebnog 
razloga.
“Prošle godine smo po bodovima i svemu mi trebali biti 
prvaci, ali nismo imali svi iste dresove u štafeti pa smo 
diskvalificirani, iako smo po svemu trebali biti prvi. Bile su 
razočarane i jako ljute, no ta ljutnja je bila velika motivacija 
za ovu godinu.”

Svaku ekipu su dočekali u školi svi ponosni i presretni zbog 
njih. Ravnatelji obiju škola su ih hvalili, Ivan Klanac je svoju 
ekipu odveo i na večeru, a u Gimnaziji Lucijana Vranjanina 

pehar su stavili u specijalnu vitrinu.

Nika Anić je posebno sretna zbog jednog učenika:
“Posebno mi je drago zbog jednog učenika koji je bio na krosu 
u Zagrebu prvi, na Državnom je bio daleko ispred svih, a sada 
kao maturant odlazi iz škole kao pobjednik.” 
 
Ovo natjecanje je bilo vrlo zanimljivo i dobro, a Nikolina 
Anić ima i prijedlog da ubuduće prva tri mjesta trebaju ići 
na Državno, a ne samo prva dva po bodovim. Također i da na 
nekim natjecanjima, kao npr. krosu, učenici dobiju diplomu 
za svaku disciplinu u slučaju da su u prva tri mjesta, a ne 
samo ako pobijede ekipno, već i pojedinačno, jer to ostaje 
kao uspomena za cijeli život.

Ovo će natjecanje dugo pamtiti naši zagrebački prvaci. 
 

Ida Turkalj, IV. gimnazija
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ZAGREBAČKI OSNOVNOŠKOLSKI I SREDNJOŠKOLSKI 
KOŠARKAŠI VRATILI SU SE IZ POREČA S PREGRŠT MEDALJA

ZAGREB KAO PONOSNI IZVOR DIJAMANATA 
CRO KOŠARKE  
Baš kao i proteklih nekoliko godina, Hrvatski školski sportski 
savez je i ove sezone ljubiteljima košarke omogućio pregršt 
nezaboravnih trenutaka. 

Od 6. do 10. svibnja 2024. godine, Poreč je bio domaćinom 
završnice Državnog školskog prvenstva u košarci. Tako je 
dobrodošlicu poželio čak 48 osnovnih i 46 srednjih škola, 
među kojima se našlo i osam ekipa Zagrebačke županije. 
Jedna je od novosti da državnim košarkaškim prvacima u 
kategoriji osnovnoškolaca nagrada nije bila tek medalja, 
već i odlazak na Europsko otvoreno školsko prvenstvo, u 
Zrenjaninu ove godine. 
Svaka je kategorija ovog državnog prvenstva otvorena 
svečanostima, na kojima su riječi podrške sportašima 
pružili čelnici HŠSS-a, Davor Juriša kao člana IO HŠSS-a, te 
Jadranka Duvančić kao dopredsjednica. 
Premda se svaka županija branila svojim najjačim adutom, 
naši su se najmlađi nadasve pokazali u kvaliteti i tako u finale 
poslali dvije zagrebačke osnovne škole u muškoj kategoriji - 
OŠ Ivana Meštrovića i OŠ Kajzerica. U finalnome, izuzetno 
borbenom susretu, pobjedu su ipak odnijeli dječaci školskog 
sportskog društva Zdenac Života:
“Iza nas je itekako dobro odigrano natjecanje, zbog čega 
najviše čestitam svojoj ekipi. Ipak je ovo svima bio cilj, i mi 
smo ga ostvarili”, kazao je najbolji igrač finala Toma Dacer, 
nakon što su potvrdili plasman na Europsko prvenstvo. 
Djevojčice su pak u Zagreb odnijele broncu, koja se sada 
nalazi među policama OŠ Mate Lovraka. 
Istim su koracima nastavili i nešto iskusniji srednjoškolci 
pa se su tako čak tri zagrebačke škole smjestile na samom 
vrhu. Fenomenalan ulazak u finalnu završnicu XIII. gimnaziji  
obećavao je više od srebra. No, kako je vrijeme odmicalo, 
aktualni prvaci iz Zadra ipak su stigli do svog najboljeg 
izdanja.
“Ovo mi je treća sezona u Poreču, ali i najbolji uspjeh čitavoj 
momčadi. Grupnu fazu prošli smo nešto lakše, pa nam je 
time i motivacija rasla. Nažalost, u trećoj četvrtini finala 
utakmica se prelomila, i Zadrani su se još jednom pokazali 
najboljima u državi. Mi smo, naravno, ponosni i jedva čekamo 
sljedeću godinu koja nosi novu priliku za zlato”, ponosno će 
kapetan Lukas Štrumberger. Tek mjesto iza XIII. gimnazije 
Zagreb zauzeli su brončani mladići Prve gimnazije. 
Teško nadmašiv rezultat još jednom su upisale djevojke 
Športske gimnazije. Ovom pobjedom, treću godinu zaredom, 
podignule su trofej prvakinja.
“Odradile smo odlično natjecanje, pružale dobar otpor i na 
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kraju se nagradile. Bile smo svjesne naše uloge favorita, 
nadale smo se ponovnom zlatu, ali se svejedno nismo 
opuštale. Svaka je cura imala priliku igrati, što mi je izuzetno 
drago. Osobno sam jako sretna zbog dobivene nagrade, ali 
mi je ova ekipna još bliže srcu”, potvrdila je najbolja igračica 
finala  Nina Novak.

Ovime se, sigurno i bez straha, može kazati kako je Zagreb 
ponosni izvor dijamanata hrvatske košarke. 
 
 

Dora Maravić, IPL HŠŠS 
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DJEČACI OŠ NIKOLE TESLE S DRŽAVNOG PRVENSTVA U 
RUKOMETU VRATILI SU SE SA ZLATNIM MEDALJAMA

PUNO ZNOJA JE PROLIVENO, A IGRALI SU I 
BOLESNI 
Državno prvenstvo u rukometu za osnovne i srednje škole 
održalo se u Poreču od 15. do 19. travnja. Dječaci OŠ Nikole 
Tesle vratili su se u Zagreb s osvojenim zlatom.

Dječake je vodio Matija Vidaković i s njim su dječaci prošli 
Županijsko natjecanje, tj. Prvenstvo Grada Zagreba. On 
je trebao s njima ići i na Državno, no u to vrijeme je dobio 
prinovu u obitelji pa nije bio u mogućnosti. Dječake je zato 
preuzela kolegica Nives Šprajc koja nam je rekla sve o ekipi i 
samom natjecanju.

 Po njoj su atmosfera i sam doživljaj bili super:
“Bili smo u hotelu Delfin, sve je bilo super, i smještaj i hrana. 
Dečki su bili oduševljeni i presretni.”

Većina dječaka iz ekipe su rukometaši, no osim na 
svojim treninzima, pripremali su se i u školi s profesorom 
Vidakovićem. Kao i svake godine, tako i ove, konkurencija je 
bila velika.

“Konkurencija je jaka. Metković je bio drugi, dosta smo se 
namučili protiv njih. No ja mislim da su sve ekipe zaslužile 
biti tamo i da su svi doista bili jaki. Svi su davali sve od sebe 
i puno znoja je proliveno od svih dečki, ne samo mojih. Bilo 
ih je uživancija gledati.”

Ovaj je uspjeh bio zaista velik i to nam Nives Šprajc potvrđuje:
“Biti u Zagrebu prvi i drugi već to je veliki uspjeh. Svi 
znamo koliko je to teško i već o prvom i drugom mjestu na 
Županijskom pričamo 20 godina. To je vrh vrhova, a onda još 
doći na Državno i tamo dobiti sve škole. Dečki mogu zaista 
biti jako ponosni.”
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Ono što je još više obogatilo i zapravo učinilo još većim 
uspjeh je činjenica da su dva dječaka, a jedan od njih je bio 
najbolji igrač prvenstva (Jan Mihoković), bila bolesna:
“Njih dvojica su bili bolesni, ali su uspjeli “izgurati” 
prvenstvo. Ja sam na njima vidjela takvu želju i motivaciju, 
govorili su “Kakva zamjena!”, “Kakvo odustajanje!” Oni su 
pod aspirinima C igrali utakmicu. Bili su genijalni.”
Jan Mihoković je bio bolestan, ali ga to nije spriječilo da dade 
sve od sebe i bude proglašen najboljim igračem prvenstva. 
Nije odustao od igre, već se borio svom energijom koju je 
imao pa je njemu to bio jedan od najboljih uspjeha, čak i 
veći gušt nego u svojem klubu. Cijelu ekipu su svi dočekali 
u školi s ponosom. Ovo iskustvo će sigurno svi pamtiti po 
ustrajnosti i borbenosti.
 

Ida Turkalj, IV. gimnazija
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NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U ODBOJCI GRAD ZAGREB JE 
DOBIO ČAK TRI PRVAKA

KAD SU DJECA ODGOVORNA, SVE SE MOŽE

U travnju ove godine održano je državno prvenstvo u 
odbojci u Poreču, na kojem je sudjelovalo čak osam ekipa iz 
zagrebačkih osnovnih i srednjih škola.

One su osvojile prvo i drugo mjesto na Prvenstvu Grada 
Zagreba i time si osigurale nastup na državnom. Od njih, 
OŠ Marina Držića osvojila je prvo mjesto kod dječaka, a kod 
srednjoškolaca i srednjoškolki titulu prvaka uzele su ekipe iz 
Prirodoslovne škole Vladimira Preloga.

Profesorica iz PŠ V. Preloga Irena Maros i voditelj iz OŠ 
Marina Držića Karlo Butorac opisali su kako su pripremili 
ekipe za natjecanje i kakva su im bila očekivanja za nastup 
u Poreču.

Kako ste uspjeli sastaviti ekipu? Ima li među njima 
odbojkaša ili su većinom rekreativci?
“Imam tri odbojkaša i jednog košarkaša koji je od prošle 
godine u školi zavolio igrati odbojku. Igrao je prvo s nama u 
školi, a sada je krenuo trenirati i u klubu. Ostali dečki su igrali 
prije za osnovne škole pa su došli kod nas u srednju”, rekla je 
prof. Maros iz Preloga a prof. Butorac iz Držića dodao:
“Ekipa je sastavljena jednim dijelom od odbojkaša, a jednim 
dijelom sam skupljao po školi. Nisam ih trebao navlačiti za 
rukav i nešto posebno nagovarati za natjecanje.”

Koliko ste vremena uspjeli uložiti zajedno za treninge i 
pripreme za natjecanje?
“S obzirom da ovo natjecanje kreće negdje početkom 
jedanaestog mjeseca, a mi smo već godinama u njemu, 
imamo iskustva u tome. Mi smo uvijek nositelji skupine 
u prvenstvu grada Zagreba, uvijek među prvih osam. Kad 
krene natjecanje, krenemo se i mi skupljati. S obzirom da 
je bila korona i da imamo podstanare u školi nemamo baš 
kada održavati treninge poslije nastave, nego ih držimo u 
vrijeme nastave. Rijetko kada mogu doći svi i na treninge i 
na utakmice, ali su dečki stvarno bili odgovorni. Kod dečki 
nisam imala dvanaest igrača kao recimo kod djevojaka, njih 
imamo puno i to baš odbojkašica koje igraju po klubovima. 
Ipak, kada su djeca odgovorna, kad su posložena i vole to 
što igraju onda nije problem. Kad i profesor ima volju za 
nešto organizirati i s njima biti i poslije nastave i subotom 
odrađivati, onda to nije teško. Imali smo i veliku podršku 
roditelja, neki su bili i u Poreču, a da prvenstvo grada Zagreba 
ne spominjem. Uvijek smo imale navijače na tribinama, 
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dolazili su i vozili ih na utakmice”, kaže Irena Maros, na što 
Karlo Butorac nastavlja:
“Oni imaju u planu i programu pojačanu odbojku i imaju 
izvannastavne školske aktivnosti od kojih je jedna i odbojka. 
Uz to, odbojkaši još imaju i svoje treninge u klubu.”

Kakve su vam bile prognoze na početku državnog 
prvenstva što se tiče rezultata?
“Bojali smo se da ne dođemo u skupinu s Kaštelima, Siskom, 
Daruvarom i Osijekom. Kada  je bilo izvlačenje i kad smo 
vidjeli da smo došli u grupu s Kaštelima, prošlogodišnjim 
državnim prvacima, dečki su ’potonuli’. Onda sam morala 
držati motivacijske pričice i slušati ih kako mi govore: “Znate 
li vi kako je ovaj dobar, kako je onaj dobar, oni imaju za  svaku 
poziciju po dva igrača, a mi nemamo.” Onda sam ja njima 
rekla: “Ajde dosta, a što mi imamo?” Prvo su me gledali, 
onda su rekli: “Pa da, i mi smo dobri, i mi imamo sve, imamo 
i libera, imamo i zamjene, u pravu ste.” Rekla sam im da 
idemo na sve ili ništa, idemo se zabavljati, idemo odigrati tu 
utakmicu onako kako oni to znaju. To su i napravili i dobili 
smo Kaštela. Nakon toga znali smo da nam je samo nebo 
granica, prepričavala je zbivanja iz Poreča prof. Maros.

Karlo Butorac iz OŠ M. Držića nije pak imao problema s 
motivacijom svojih odbojkaša:
“Mi smo došli na natjecanje kao aktualni državni prvaci, tako 
da je nama glavni cilj bio obrana titule državnog prvaka. Što 
smo u konačnici i ostvarili.” 

Anja Vicković, V. gimnazija
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ŽENSKA EKIPA ŠPORTSKE GIMNAZIJE OSVOJILA TITULU 
PRVAKINJA NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U FUTSALU

POVEZUJE IH ZAJEDNIČKA LJUBAV PREMA 
FUTSALU 

Prema tradiciji, i ove godine Poreč je bio domaćin 
mnogobrojnih završnica školskih sportskih natjecanja. Među 
njima je i futsal, u kojemu su sudjelovale četiri zagrebačke 
srednje škole. Među njima odličan uspjeh ostvarile su 
djevojke iz Sportske gimnazije osvojivši prvo mjesto i time 
pokazale da su najbolja ženska ekipa u Hrvatskoj. 

Na početku su se našle u skupini s ekipama iz Vinkovaca i 
Dubrovnika. Odličnom igrom i s devetnaest zabijenih golova 
prošle su u četvrtfinale i dobru igru održale sve do finala. 
Tamo su se našle s I. gimnazijom Osijek i izborile zlato.

Iako je česta pojava da se među sportašima nalaze i igrači 
iz drugih sportova, pogotovo u ekipama ŠPOGI-ja, ova 
generacija igračica sastavljena je od djevojaka koje se baš sve 
bave futsalom, govori nam njihova profesorica i povremena 
trenerica Branka Pavlić. Obzirom na školske obaveze ali 
i klupske treninge, kaže da nisu uspjele baš puno zajedno 
igrati.

„Doslovno bi se skupile na utakmicama i tamo bi se uigravale. 
Nismo imale ni treninge ni ništa slično, samo ovako na 
utakmicama,“  kaže profesorica.

Unatoč tome, vidljivo je da djevojkama zajedničkih treninga 
nije nedostajalo. Odlično su igrale i pomele konkurenciju, no 
na pitanje tko im je bio najveći protivnik u Poreču profesorica 
Pavlić odgovara:
„Budući da je Prvenstvo sve kvalitetnije svake godine, to 
se sve skupa jako, jako pojačalo. Ima sada sve više dobrih 
ekipa i sve više dobre konkurencije, što je zapravo super. Kod 
djevojaka, u Zagrebu, ekipe koje su osvojile prva četiri mjesta 
su u principu sve dobre, a i na državnom su odlični svi koji su 
osvojili medalje.“

Budući da su i ostale ekipe bile jake i da je natjecanje 
dugo trajalo, trebalo je svaku rundu proći s maksimalnom 
koncentracijom i najboljom mogućom igrom. Igračicama 
ŠPOGI-ja ipak nisu trebali motivacijski govori.
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 „Tu je bitna neka naša međusobna kemija, naša povezanost. 
Sve smo si dobre kao prava ekipa.“ 
Taj njihov odnos doveo ih je do državnog prvenstva, a kasnije 
i do zlatne medalje iz futsala.

Anja Vicković, V. gimnazija
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ODMORKO
NAJAVA PROGRAMA ODMORKO LJETO 2024.

Pred nama je kraj još jedne nastavne godine, a za učenike 
nema pauze za vrijeme ljetnog odmora. Školski sportski 
savez Grada Zagreba je i za vrijeme ovogodišnjeg ljetnog 
odmora učenika pripremio niz besplatnih sportskih 
aktivnosti za učenike osnovnih i srednjih škola.

Program Odmorko ljeto 2024. provoditi će se radnim 
danim od 24. lipnja do 30. kolovoza 2024. godine.

Sve aktivnosti su potpuno besplatne, a provode se uz 
stručni i pedagoški nadzor. Za sudjelovanje u aktivnosti 
potrebna je iskaznica Hrvatskog školskog sportskog 
saveza ili ovjereni zahtjev za izradu iskaznice.
 
Osim slobodnog plivanja na plivalištima u Gradu Zagrebu 
učenici se mogu uključiti u aktivnosti: sportskog 
penjanja, ragbija, atletike, triatlona, squasha, stolnog 
tenisa, odbojke na pijesku, rukometa na pijesku, tenisa.
Prvi puta u programu Odmorko učenici će moći 
sudjelovati u ORIJENTIRKU u sklopu kojega će se 
upoznavati sa osnovama orijentacijskog trčanja.  
Uz sve nabrojane aktivnosti posebno ističemo naš 
poludnevni program pod nazivom “ZGOMBAONICA” koji 
će se provoditi na 6 lokacija u Gradu Zagrebu tijekom 
prva tri tjedna programa te posljednji tjedan programa. 
Lokacije na kojima će se provoditi ovogodišnji program 
Zgombaonice su:

OŠ KRALJA TOMISLAVA
ŠRC SVETICE
OŠ JELKOVEC
OŠ GUSTAVA KRKLECA
OŠ IVER
OŠ MARIJE JURIĆ ZAGORKE

Za aktivnosti sportskog penjanja, orijentacijskog 
trčanja, usavršavanja tenisa te Zgombaonice potrebne 
su prethodne prijave preko mrežne stranice Školskog 
sportskog saveza Grada Zagreba.

Ovogodišnji projekt “SPORTSKI PRAZNICI”, kojeg 
provodimo u suradnji sa Hrvatskim školskim sportskim 
savezom provoditi će se tijekom tri tjedan od 24. lipnja 
do 12. srpnja od 9 do 12 sati na 7 lokacija u Gradu 
Zagrebu:

OŠ ALOJZIJA STEPINCA
OŠ MALEŠNICA
OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA
OŠ HRVATSKI LESKOVAC
OŠ JURE KAŠTELANA
OŠ ODRA
OŠ RUDEŠ

Za sudjelovanje u programu Sportski praznici možete 
se prijaviti preko mrežne stranice Hrvatskog školskog 
sportskog saveza.

POVEZNICA

POVEZNICA

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=odmorko&prijava=1
https://portal.skolski-sport.hr/index.php?rubrika=sportskiPrazniciPrijava
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Školski sportski savez Grada Zagreba sudjelovao je na 
ovogodišnjem Festivalu sporta koji se je održao u subotu, 18. 
svibnja 2024. godine na RŠC Jarun. U sklopu događaja održale 
su se brojne sportske aktivacije u suradnji sa klubovima 
koji djeluju na području Zagreba, a sve sa ciljem kako bi se 

potaknulo građane i djecu na zdrav život i bavljenje sportom. 

Ovogodišnje izdanje Festivala sporta imalo je i 
svoj humanitarni cilj u kojem su se prikupljala 
sredstva za udrugu Mali zmaj.

U okviru Festivala Sporta Školski sportski savez 
sudjelovao je u organizaciji turnira u odbojci 
za djevojčice, malom nogometu za dječake, 
graničaru za djevojčice i dječake 1. – 4. razreda 
osnovnih škola i haklu 3x3 za dječake.

Na navedenim natjecanjima nastupile su 
sljedeće škole:

OŠ STENJEVEC
OŠ IVANA MEŠTROVIĆA

OŠ SREDIŠĆE
OŠ RUDEŠ

OŠ MALEŠNICA
OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA

OŠ IVANA CANKARA
OŠ HRVATSKI LESKOVAC

OŠ PETRA ZRINSKOG  

FESTIVAL SPORTA
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SVJETSKI DAN 
SPORTA

32. SVJETSKI DAN SPORTA svečano je obilježen 
na Športsko - rekreacijskom centru Trnje, u subotu 
25. svibnja 2024. godine.

 
Glavno događanje na 32. SVJETSKOM DANU 
SPORTA bilo je održavanje jubilarnog 10. 
FESTIVALA REDOVITOG TJELESNOG VJEŽBANJA 
kojeg je otvorio gradonačelnik Zagreba, Tomislav 
Tomašević. Na festivalu je sudjelovalo 21 skupina 
vježbača, koji su s ponosom predstavili svoja 
sportsko - rekreacijska društva, istovremeno se 
odlično zabavljajući. 

Uz festival, održani su i uzbudljivi sportski 
susreti mladih sportaša. Djevojčice i dječaci 
odmjerili su svoje snage u nogometu, tenisu i 
odbojci. Školski sportski savez Grada Zagreba 
bio je suorganizator malonogometnog turnira za 
dječake 4. – 6. razreda osnovnih škola u kojem 
su sudjelovale sljedeće škole:

OŠ RAPSKA
OŠ MATKA LAGINJE

OŠ JELKOVEC
OŠ RUDEŠ

OŠ MATE LOVRAKA

Natjecateljskog duha i talenta nije nedostajalo, 
a gledatelji su imali priliku uživati u brojnim 
uzbudljivim momentima.
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST

U 11. broju Zgombača prisjetili smo se aktivnosti Saveza tijekom 1985. i 1986. godine, a ovaj 
put vas vodimo kroz 1987. i 1988. godinu. Kako su bila organizirana natjecanja i Odmorko pogle-
dajte na sljedećim fotografijama. 
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4. – 6.  RAZREDI OSNOVNIH ŠKOLA - ŠKOLSKA GODINA 2023./2024. 

SPORT SPOL NAZIV EKIPE MENTOR/VODITELJ 
EKIPE 

POLUZAVRŠNICA DP ŠSD RH 
ZAVRŠNICA DP ŠŠD 

SKUPINE SJEVER 

PLASMAN DATUM MJESTO PLASMAN DATUM MJESTO 

ATLETIKA  

M OŠ PREČKO mentor/voditelj: DANIJEL 
MUIĆ 

  
  
  

3. 

6. i 7.6. VINKOVCI 

Ž OŠ MEDVEDGRAD mentor/voditelj:  
GORAN FIRŠT 

  
  
  

2. 

FUTSAL 

M OŠ KAJZERICA mentor/voditelj: 
DAMIR DOŠEN 1. 10.5. KOTORIBA 1. 4. – 6.6. VINKOVCI 

Ž 
OŠ DRAGUTINA 
KUŠLANA 

mentor/voditelj: 
MARKO LASOVIĆ 5. 27.5. ZLATAR 

BISTRICA  

GRANIČAR MŽ 
OŠ ALOJZIJA 
STEPINCA 

mentor/voditelj: NEND 
KLJAIĆ 2. 6.5. ZLATAR 

BISTRICA  

KOŠARKA 

M 
OŠ TITUŠA 
BREZOVAČKOG 

mentor/voditelj: DEAN 
ŠEPAROVIĆ 1. 20.5. KRIŽEVCI 3. 4. – 6.6. VINKOVCI 

Ž OŠ SAVSKI GAJ mentor/voditelj: DAMIR 
VALIDŽIĆ 1. 21.5. VIRJE 2. 4. – 6.6. VINKOVCI 

NOGOMET 

M OŠ BUKOVAC mentor/voditelj: 
JOSIP GRGURIĆ 2. 23.5. ZAGREB  

Ž OŠ GRANEŠINA mentor/voditelj: 
DRAŽEN LOZIĆ 1. 23.5. ZAGREB 1. 4. – 6.6. VINKOVCI 

ODBOJKA 

M OŠ MARINA DRŽIĆA mentor/voditelj: KARLO 
BUTORAC 1. 15.5. VARAŽDIN 2. 4. – 6.6. VINKOVCI 

Ž 
OŠ IVANA 
FILIPOVIĆA 

mentor/voditelj: INES 
COTA 1. 16.5. VARAŽDIN 1. 4. – 6.6. VINKOVCI 

RUKOMET 

M OŠ SREDIŠĆE 
mentor: TOMISLAV 
MILKOVIĆ 
voditelj: TINA COPOT 

5. 14.5. GAREŠNICA  

Ž OŠ JELKOVEC mentor/voditelj:IVAN 
BERTOVIĆ 1. 14.5. GAREŠNICA 2. 4. – 6.6. VINKOVCI 

 

REZULTATI PREDSTAVNIKA 
GRADA ZAGREBA NA 
DRŽAVNIM PRVENSTVIMA

https://skolski-sport.hr/drzavno-prvenstvo-za-ucenike-do-6-razreda/
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7. – 8. RAZREDI OSNOVNIH ŠKOLA – ŠKOLSKA GODINA 2023./2024. 

SPORT SPOL NAZIV EKIPE MENTOR/VODITELJ EKIPE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ŠSD RH 

PLASMAN DATUM MJESTO 

ATLETIKA 

M OŠ MALEŠNICA mentor/voditelj: ILIJA JURENDIĆ 6. 

10. i 11.4. PULA 
M OŠ PREČKO mentor/voditelj: DANIJEL MUIĆ 3. 

Ž OŠ MEDVEDGRAD mentor/voditelj: GORAN FIRŠT 2. 

Ž OŠ OTOK mentor/voditelj: ŽELJKA MEŠIĆ 8. 

RUKOMET 

M OŠ NIKOLE TESLE mentor: MATIJA VIDAKOVIĆ 
voditelj: NIVES ŠPRAJC 1. 

15. – 17.4. POREČ M I.OŠ DUGAVE mentor: BORIS STAMENIĆ 
voditelj: DANIEL KAVAN 4. 

Ž OŠ JELKOVEC mentor/voditelj: IVAN BERTOVIĆ 4. 

Ž OŠ PAVLEKA MIŠKINE mentor/voditelj: GORAN NAGY 9. 

ODBOJKA 

M OŠ MARINA DRŽIĆA mentor/voditelj: KARLO BUTORAC 1. 

22. – 24.4. POREČ 
M OŠ BARTOLA KAŠIĆA mentor/voditelj: SANJA LINARIĆ 9. 

Ž OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG mentor/voditelj: JOSIP GUDELJ 5. 

Ž OŠ KAJZERICA mentor: EVA BILJEŠKOVIĆ 
voditelj: WANDA HABER ZELANTO 5. 

KOŠARKA 

M OŠ IVANA MEŠTROVIĆA mentor/voditelj: HRVOJE ĐURAK 1. 

6. – 8.5. POREČ 
M OŠ KAJZERICA mentor/voditelj: MARIO BOŠKOVIĆ 2. 

Ž OŠ MATE LOVRAKA mentor: ANA KATALINIĆ ŽERJAV 
voditelj: LIDIJA GNJDIIĆ 3. 

Ž OŠ SAVSKI GAJ mentor/voditelj: DAMIR VALIDŽIĆ 9. 

FUTSAL 

M OŠ SILVIJA STRAHIMIRA 
KRANJČEVIĆA mentor/voditelj: DUBRAVKA SKAČEJ 9. 

15. – 17.5. POREČ M OŠ AUGUSTA ŠENOE mentor/voditelj: JURICA SKAČEJ 9. 
Ž OŠ MATE LOVRAKA mentor/voditelj: MIROSLAV LEVARDA 5. 
Ž OŠ GRANEŠINA mentor/voditelj: DRAŽEN LOZIĆ 9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/odbojka/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/futsal/
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SREDNJE ŠKOLE – ŠKOLSKA GODINA 2023./2024. 

SPORT SPOL NAZIV EKIPE MENTOR/VODITELJ EKIPE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ŠSD RH 

PLASMAN DATUM MJESTO 

ATLETIKA 

M XIII.GIMNAZIJA mentor/voditelj: TOMISLAV KRAMARIĆ 6. 

11. i 12.4. PULA 

M GIMNAZIJA LUCIJANA 
VRANJANINA mentor/voditelj: NIKOLINA ANIĆ 1. 

Ž GIMNAZIJA TITUŠA 
BREZOVAČKOG 

mentor/voditelj: VESNA VDOVIĆ 
FILAKOVIČ 2. 

Ž PRIRODOSLOVNA ŠKOLA 
VLADIMIRA PRELOGA mentor/voditelj: IVAN KLANAC 1. 

RUKOMET 

M ŠPORTSKA GIMNAZIJA mentor: SAŠA IVANIŠEVIĆ 
voditelj: NINO MARKOVIĆ 2. 

17. – 19.4. POREČ 
M X.GIMNAZIJA "IVAN SUPEK" mentor/voditelj: PETRA BESEDNIK 

BOLKOVAC 1. 

Ž DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA mentor/voditelj: IVANA KUTLE 2. 

Ž ŠPORTSKA GIMNAZIJA mentor: SAŠA IVANIŠEVIĆ 
voditelj: BRANKA PAVLIĆ 3. 

ODBOJKA 

M PRIRODOSLOVNA ŠKOLA 
VLADIMIRA PRELOGA mentor/voditelj: IRENA MAROS 1. 

24. – 26.4. POREČ 
M I.GIMNAZIJA mentor/voditelj: MERI MATUŠAN 4. 

Ž PRIRODOSLOVNA ŠKOLA 
VLADIMIRA PRELOGA mentor/voditelj: IRENA MAROS 1. 

Ž GIMNAZIJA TITUŠA 
BREZOVAČKOG mentor/voditelj: LJILJANKA KORDIĆ 4. 

KOŠARKA 

M I.GIMNAZIJA mentor/voditelj: DAMIR KRŠIĆ 3. 

8. – 10.5. POREČ 
M XIII.GIMNAZIJA mentor/voditelj: TOMISLAV KRAMARIĆ 2. 

Ž ŠPORTSKA GIMNAZIJA mentor/voditelj: DAVOIR SITAR 1. 
Ž XIII.GIMNAZIJA mentor/voditelj: MARTINA RASTOVSKI 4. 

FUTSAL 

M X.GIMNAZIJA "IVAN SUPEK" mentor/voditelj: PETRA BESEDNIK 
BOLKOVAC 4. 

13. – 15.5. POREČ 
M PRIRODOSLOVNA ŠKOLA 

VLADIMIRA PRELOGA mentor/voditelj: PERE MARKIĆ 9. 

Ž ŠPORTSKA GIMNAZIJA mentor: SAŠA IVANIŠEVIĆ 
voditelj: BRANKA PAVLIĆ 1. 

Ž PREHRAMBENO-
TEHNOLOŠKA ŠKOLA mentor/voditelj: DEAN FILKOVIĆ 9.

https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/odbojka/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/futsal/
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REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2023./2024.
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DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MEDVEDGRAD
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ PREČKO
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ MEDVEDGRAD

ATLETIKA

FUTSAL

DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ DRAGUTINA KUŠLANA
2. MJESTO: OŠ FRANA KRSTE FRANKOPANA
3. MJESTO: OŠ PREČKO

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ KAJZERICA
2. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
3. MJESTO: OŠ JELKOVEC

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1258
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1242
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1214
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1215
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DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ RAPSKA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA
3. MJESTO: OŠ IVANA MEŠTROVIĆA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ AUGUSTA CESARCA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ IVANA FILIPOVIĆA
2. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
3. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA

MALA ODBOJKA

KOŠARKA

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1217
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1216
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1218
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1219
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DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ JELKOVEC
2. MJESTO: OŠ SESVETSKA SOPNICA
3. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ SREDIŠĆE
2. MJESTO: OŠ IVANA CANKARA
3. MJESTO: OŠ BRAĆE RADIĆA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ BUKOVAC
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
3. MJESTO: OŠ JORDANOVAC

NOGOMET

RUKOMET

DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ PREČKO
3. MJESTO: OŠ RUŽIČNJAK

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1221
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1220
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1234
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1235
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DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ KAJZERICA
2. MJESTO: OŠ BARTOLA KAŠIĆA
3. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ BARTOLA KAŠIĆA
3. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA

MLADIĆI
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA

      PRELOGA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA

      PRELOGA
2. MJESTO: XI.GIMNAZIJA
3. MJESTO: GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG

ODBOJKA NA PIJESKU 

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1270
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1269
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1272
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1271
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STRELJAŠTVO

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ RUDEŠ

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ KRALJA TOMISLAVA
2. MJESTO: OŠ IVANA CANKARA
3. MJESTO: OŠ AUGUSTA ŠENOE

VESLANJE

DJEVOJKE
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: UPRAVNA ŠKOLA ZAGREB
3. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA

MJEŠOVITO SREDNJE ŠKOLE
1. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA

STRELJAŠTVO 

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1268
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1267
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1276
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1278
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DJEČACI
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ GUSTAVA KRKLECA
3. MJESTO: OŠ PREČKO

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ BARTOLA KAŠIĆA
3. MJESTO: OŠ PREČKO

MLADIĆI
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA “IVAN SUPEK”
3. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA

       PRELOGA

MJEŠOVITO OSNOVNE ŠKOLE
1. MJESTO: OŠ VRBANI
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
3. MJESTO: OŠ ŠPANSKO - ORANICE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1277
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1273
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1275
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1274
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SMANJI STRES! HODAJ!FOTO STRIP:
SPORT OTKRIVA KARAKTER
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SPORT OTKRIVA KARAKTER

PRIJATELJI SU SE NAŠLI NA ŠKOLSKOM IGRALIŠTU I IGRAJU KOŠARKU.

Dodaj meni!

Jao, moja ruka!

Alane, jesi 
dobro?

Valjda ju nisi 
slomio!?

po njega? 

Drži se, 
frende!

ALAN JE ODMAH PREVEZEN U BOLNICU.
Tko zna koliko dugo 

turnir u Puli! Baš glupo!

MJESEC DANA POSLIJE.

ALAN JE JAKO TUŽAN. ŽELIOB I 

EKIPA IZGUBITI ZBOG NJEGA.

Ajmo, 
cure!!!

Sorry!

MATIJA SE ODMAH SJETIO 
NAZVATI ALANOVU MAMU.
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Gle, nemaš 

igru, zamijeni 
me! Ja sam 
se umorio.

Ne bih,  još se 

spremnim!

Ma hajde, ne brini se!

ALAN SE JAKO TRUDI I POKUŠAVA 
UBACITI LOPTU U KOŠ.

NAŽALOST, NE USPIJEVA.

Ajme, kako sam 
loš!
zbog mene!

Ne živciraj se! 
Pokušaj ponovno.

To je 
normalno 
poslije takve 
ozljede.

Pa što ako i izgubimo!?

Važno je da igramo.
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STRIP OSMISLILE: 

Karla Ferenec, t i Natali Posavec 

STRIP IZRADILA: 

 

 OŠ MALEŠNICA 

 F OTOGRAFIJA: Gabriela Ruškov, 8. r.  

 V ODITELJICA: Sanja Bosak, prof. 

NAKON JOŠ JEDNOG POKUŠAJA 
LOPTA LETI RAVNO U KOŠ. 

SVI SU SRETNI, I 
POBJEDNICI I GUBITNICI. 

nastradao zbog 
mene. Nije bilo 
namjerno. 

Nitko nije kriv! 
 

Bravo, Alane, 
ponovno si svoj! 

VAŽNO JE BITI PODRŠKA SVOJIM PRIJATELJIMA, 
A NE GLEDATI SAMO VLASTITU KORIST. 

STRIP OSMISLILE:
Karla Ferenec, Tia Karamatić, Dunja Novokmet i Natali Posavec

STRIP IZRADILA:
Stella Mehmedović

SUDJELOVALI UČENICI 6. C OŠ MALEŠNICA
 FOTOGRAFIJA: Gabriela Ruškov, 8. r. 
 VODITELJICA: Sanja Bosak, prof.
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Školski sportski savez Grada Zagreba

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472

Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

F: https://www.facebook.com/sssgz/

I: https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

Y: https://www.youtube.com/user/SKSSZG


